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庄内町教育委員会 令和 2年第 9回定例会 議事録 

１ 会議日程   令和２年８月２５日（火） 

開会   午後２時００分 

閉会   午後３時１５分 

２ 会議場所   庄内町役場 Ｂ棟 会議室１ 

３ 内  容 

１ 開  会 

２ 議事録承認 

令和２年第８回定例会議事録 

３ 報告 

（１）経過報告 

（２）その他 

 

４ 付議事件 

日程第１ 議案第３７号 庄内町教育委員会教育長職務代理者の指名について 

日程第２ 議案第３８号 令和元年度庄内町一般会計歳入歳出決算の認定に係る申出について 

日程第３ 議案第３９号 令和２年度庄内町一般会計補正予算（第5号）の申出について 

日程第４ 議案第４０号 要綱設定の申出について（令和2年度庄内町社会科見学支援事業費

補助金交付要綱の設定） 

 

５ そ の 他 

（１）庄内町教育振興基本計画の見直しについて 

（２）第10回教育委員会定例会の開催について 

日時：令和２年９月２５日（金）午前１０時３０分 

場所：役場Ｂ棟 会議室１ 

（３）その他 

６ 閉  会 

 

４ 出席者      教育長             菅原 正志 

教育委員            梅木  均 （第一職務代理者） 

教育委員            太田 ひろみ（第二職務代理者） 

教育委員            齊藤 雅子 

教育委員            飯渕 義晃 

５ 欠席者      なし 

６ 傍聴人      なし 

７ 説明を要した者及び議事録作成のために出席した者 

教育課長             佐藤 美枝 

社会教育課長           鶴巻  勇 

社会教育課長補佐兼社会教育係長  阿部  浩 

指導主事             髙橋 一枝 

指導主事             富山 裕二 

教育課主査兼学校給食共同調理場所長  荒木 美紀 

教育課主査兼学校教育係長     渡部 恵子 

社会教育課主査兼図書館係長    佐藤 晃子 
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教育施設係長           押切 崇寛 

文化スポーツ推進係長       池田 省三 

教育課長補佐兼教育総務係長    佐藤 正芳 

 

 

 

 

開 会 （午後2時00分） 

教育長 令和2年第9回庄内町教育委員会定例会を開会いたします。2議事録承認 令

和2年第8回定例会議事録承認について、何かお気づきの点があればお願いし

ます。 

教育長 議事録はよろしいですか。それでは3報告に移ります。 

（1）経過報告について 説明をお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 経過報告について何か追記するものがございましたらお願いします。 

無いようでしたら 報告（2）その他 について ありますか。 

無いようでしたら 付議事件 日程第１ 議案第３７号 庄内町教育委員会

教育長職務代理者の指名について 説明をお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 私から指名させていただきます。第一職務代理者として梅木均委員を、第二職

務代理者として太田ひろみ委員を指名します。 

付議事件 日程第２ 議案第３８号 令和元年度庄内町一般会計歳入歳出決

算の認定に係る申出について 説明をお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

社会教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問等ありますか。 

太田委員 給食費の減免、免除率は３２％と説明あったが、他町村と比較してどうなのか。 

教育課長 他町村との比較はしていない。所得等の基準により実施している。 

太田委員 未納もあるということだったが、生活が苦しくて未納となっている人のみなの

か。 

教育課長 過去の分で積もり積もって未納となっている方もいる。 

梅木委員 給食費の未納については差し押さえなど出来るのか。 

教育課長 差し押さえは出来ないが、児童手当の支給分から給食費に充てるなどし、また

分納などにより納付を依頼し対応している。 

教育長 ほかにありますか。 

梅木委員 余目第四公民館の指定管理委託料は亀の尾の里資料館や宿泊施設などが入っ

た委託料なのか。これから他の公民館が指定管理に変わる場合は、これより低

くなるのか。 

社会教育課長補佐 施設によって維持費、事業費等が変わるので一概には言えないが、余目第一、

第二、第三公民館は低くなると思われる。 

梅木委員 他の公民館が指定管理になった場合の委託料がいくらになるかなどの説明は

地域にしているのか。 

社会教育課長 職員数や給料のベースアップなど、まだ町で調整中であり説明はしていない。

結果が出ましたら委員の皆さんにも報告させていただきたい。 
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齋藤委員 以前に子ども達のマレーシアとの交流を実施していたが、国際交流協会交付金

で実施していたのか。 

社会教育課長補佐 企画部門が主となり実施していたが、平成２８年度に終了している。 

社会教育課長 資料の２款１項１２目については企画情報課のものであり、小学校国内交流事

業負担金のみが社会教育課のものとなっています。 

教育長 他に質問はございますか。原案のとおり決することでご異議ございませんか。 

委員 「異議なし」の声あり 

教育長 議案第３８号 令和元年度庄内町一般会計歳入歳出決算の認定に係る申出に

ついては 原案のとおり可決されました。続いて日程第 3 議案第３９号 令

和２年度庄内町一般会計補正予算（第5号）の申出について を議題とします。

説明をお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

社会教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問等ありますか。原案のとおり決することでご異議ございませんか。 

委員 「異議なし」の声あり 

教育長 議案第３９号 令和２年度庄内町一般会計補正予算（第5号）の申出について

は 原案のとおり可決されました。続いて日程第 4 議案第４０号 要綱設定

の申出について（令和2年度庄内町社会科見学支援事業費補助金交付要綱の設

定）を議題とします。説明をお願いします。 

教育課主査兼学校教育係長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問等ありますか。原案のとおり決することでご異議ございませんか。 

 「異議なし」の声あり 

教育長 議案第４０号 要綱設定の申出について（令和2年度庄内町社会科見学支援事

業費補助金交付要綱の設定） は 原案のとおり可決されました。付議事件は

以上となります。５その他（1）第10回教育委員会定例会の開催について  

９月２５日（金）午前１０時３０分 庄内町役場 Ｂ棟 会議室１ となって

いますが午前開催とした事情を説明願います。 

教育課長補佐 定例会につきましては午後２時頃を目途に設定しているところですが、９月２

５日については社会教育課の余目第二公民館への計画訪問が午後から予定さ

れていることから、同日の午前に開催したいということでの提案となります。 

教育長 ９月２５日は忙しい日程となりますが、よろしくお願いいたします。 

（2）その他 ありますか。 

社会教育課長補佐 今週金曜日に余目第三公民館の計画訪問となっています。よろしくお願いいた

します。 

教育長 他にありますか。 

教育課長補佐 教育振興基本計画の後期計画案を９月７日までパブリックコメントを実施し

ているので委員の皆様からも意見あればお願いします。 

教育長 他にありますか。無いようでしたら以上をもちまして令和2年第9回教育委員

会定例会を終了します。 

閉会 （午後3時15分） 

 


